
 

 

 

ZÁPIS 

z jednání pracovní skupiny  

ROMSKÉ ETNIKUM 

DATUM: 15.08.2024, 13:30 – 16:00 hod. 

MÍSTO KONÁNÍ: Tutorie, z.s., Bastlova 9, Ostrava-Zábřeh 

PROGRAM 

1. Informace z MT 

2. Informace z organizací 

3. Různé 

 

1. Přivítání a poděkování organizaci Tutorie za přípravu prostorů. 

 

2. Informace na MT KP:  

a.) Vzhledem k nutnosti 5% finanční spoluúčasti NNO u OPZ, by NNO rády vyvolaly 

jednání na MMO. Tato spoluúčast může pro NNO představovat finanční zátěž, která by 

mohla mít za následek pozastavení dosavadních činností a projektů.  

 

3. Info z organizací: 

 

a.) DCHOO– poděkování za zajištění školení přes pražskou organizaci ARA ART, které 

začíná 02.09.2024. Od září by měla být částečně omezena činnost dluhové poradny 

v Kunčičkách, toto omezení bude kompenzováno rozšířením do Poruby. Přesná adresa 

porubské pobočky je v současnosti předmětem dalších jednání.  

b.) DCHOO, komunitní práce – obyvatelé v lokalitě Sirotčí (naproti Magnolie) úspěšně 

požádali o úpravu zeleně v okolí domů a opravu veřejného osvětlení, obyvatelé by si rádi 

pronajali dětské hřiště, jež je v majetku MMO, ale spravuje jej MOb Vítkovice, dosud je 

prostor využíván k venčení psů, zdejší děti nemají místo pro trávení volného času (děti 

z této komunity nenavštěvují hřiště na konci ulice Sirotčí u NZDM CENTROM). 

V lokalitě ulice Čujkovova 21 a 23 proběhla komunitní schůze, z níž vyvstaly konkrétní 

potřeby obyvatel, v souvislosti s tím se uskuteční schůze s vedoucím oblasti MP, ze strany 

MOb Jih je snaha o zlepšení situace v lokalitě, obvod by rád rozšířil komunitní práci také 

do jiných oblastí, ale komunitní pracovníci nemají na pokrytí dalších míst kapacity.  

c.) CSS Ostrava – v organizaci došlo k personálním změnám (nový sociální pracovník a 

vedoucí pracovník), v plánu je příjem nových pracovníků. V souvislosti s blížícím se 

novým školním rokem řešeno zajištění školních potřeb pro děti.  



 

 

d.) ARKA CZ – hledají na poloviční úvazek terapeuta nebo sociálního pracovníka se 

zkušeností s cílovou skupinou. Od září bude pravidelně probíhat v AD na Palackého 

setkání podpůrné skupiny. Na Adelante (AS) probíhá individuální spolupráce. 

V současnosti mají informace o nekvalitním pervitinu, což vede ke zvýšeným zdravotním 

komplikacím uživatelů. Stále převažuje nadužívání a závislost na alkoholu. 

e.) Vzájemné soužití – Společně za práva a bezpečí – v prosinci se bude pořádat kulatý stůl. 

V současnosti zaznamenali více stížností na lokalitu Zábřeh, zejména v úseku náměstí 

SNP a Kotvy, kde probíhá prodej návykových látek a s tím spojená větší koncentrace osob 

závislých na návykových látkách, také prodej kradeného zboží.  

f.) Vzájemné soužití – dokončují investiční projekt na vybudování nového KC Liščina, 

zapojili se do projektu na podporu sterilizovaných žen (projekt z Úřadu vlády), hlavně 

mimoostravských – pokud pracovníci vědí o někom, kdo byl protiprávně sterilizován, je 

možno kontaktovat pracovníky Sociálně právní poradny, kteří mohou pomoc s žádostmi o 

finanční kompenzaci za tato protiprávní jednání. V posledním srpnovém týdnu proběhne 

letní pobytový tábor v Hodoňovicích.  

g.) Romodrom – žádné změny, také pokračují v poskytování svých služeb a aktivit. 

 

Další pravidelné setkání se uskuteční 19.09.2024 v organizaci 

SPOLEČNĚ-JEKHETANE o.p.s. – Svatoplukova 2771/1, Ostrava – Zábřeh 

 

 

Zapsala: Mgr. Lucie Mastná, manažerka PS RE 

   Bc.  Nikol Dandášová, kontaktní osoba 

  


